

香港文匯報訊(記者 曹晨、廖穎琪)聚丙...

膠災禍漁民 港府擬恩恤

林鄭：因應未來數月情況安排 蒐證誓追究肇事者

林鄭月娥和食物及衛生局局長高永文昨日到大嶼山...



食環署在南丫島東澳灣設立臨時指定的膠粒收集處。

研貨櫃落海位置過程

林鄭月娥指出，全港26個養魚區，當中5個受到漂...

願，聯會代表指出，颶風襲港已超過兩星期，但逾百噸...

漁民請願促速清理

香港漁民團體聯會數十人，昨日到長沙灣政府合署請...

2魚樣本有膠 人誤食屢得走

香港文匯報訊(記者 文森)逾百噸聚丙...

料鱈魚體內膠粒，濃度亦不會太高，食用風險相若，呼籲市民毋須...



當林鄭月娥(後左二)和高永文(後右二)甫抵漁排，漁民便即場剖開一條魚，並於魚腸發現膠粒。

香港文匯報訊(記者 文森)港府表明循法律途徑追究到底...

醫藥及法庭

病孀染食肉菌截肢危殆

香港文匯報訊(記者 文森)衛生署衛生防護中心正調查一宗壞死性筋膜炎...

血液樣本培植出創傷弧菌，而她的家居接觸者沒有病徵。

壞死性筋膜炎 短期致命

發言人表示，壞死性筋膜炎是嚴重的細菌感染，破壞身體的軟組織及筋膜...

幼園20學童染手足口病

香港文匯報訊(記者 文森)衛生署衛生防護中心昨日表示，九龍城一所幼稚園出現一宗涉及20名2歲至6歲學童...

狀。所有患者均有求醫，毋須入院，全部情況穩定。

涉網售無牌藥 29歲女被捕

香港文匯報訊(記者 文森)衛生署昨日與警方採取聯合行動，於尖沙咀拘捕一名29歲女子...

註冊。根據產品標籤，有關產品含一種藥劑製品的成分9.6%「利多卡因」...

嘉琳藥廠回收問題產品

香港文匯報訊(記者 文森)衛生署昨日指令持牌生產商嘉琳製藥廠有限公司...



嘉琳藥廠問題產品。

刀刺6歲子腿 躁父認虐兒

香港文匯報訊(記者 杜法祖)正讀幼稚園的6歲男童，未有依循父親指示...

兒子未有依照自己指示做功課，竟用生果刀刺傷對方右腿。其36歲任職清潔工...

兩舖遭淋漆 疑涉維修費



工人清理遭淋紅油漆的地產代理店。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)油麻地兩間屬同一東主的地產代理店...

昨晨7時許有警員巡經文苑街時，發現上述兩店的鐵閘和玻璃櫥窗分別...

大廈擬翻新 住客表不滿

稍後女東主匆匆趕到助查，據女東主稱，她夫婦並無與人結怨，亦沒有...

文憑試女生認考試偷銀包

香港文匯報訊(記者 杜法祖)自小患有過度活躍症的應屆中學文憑試女生...

包，內有現金港幣800元、恒生提款卡、八達通卡、學生證及海洋公園全年通行證。

閉路電視 記錄過程

案情指，陳姓男生事發日9時15分到上述試場，並按編排於183號座位應試...

團體倡設在職綜援緩衝期

香港文匯報訊(記者 郭兆東)綜援戶入息豁免額難追通脹。有團體成功訪問210名...

援戶每月可獲全數豁免計算的首800元入息豁免金額不足額，需至少...

社署指與綜援目的相悖

聯盟幹事歐陽達初建議，社署應考慮讓首800元的豁免金額及最高入...

80%促提高入息豁免額

為了解領取綜援人士對綜援豁免金額的意見，「關注綜援低收入聯盟」...



關注綜援低收入聯盟建議，社署考慮提供3個月緩衝期予在職綜援人士以保留綜援戶口。

香港文匯報記者曹晨攝

首7月涉單車意外近千四宗

香港文匯報訊(記者 文森)警方發言人表示，2012年1月至7月共有1,396宗涉及單車的...

港單車安全運動，提醒市民注意單車安全。這是警方在今年持續進行的連串道路安全行動...

遵守法例。警方各總區道路安全組的人員在297個經常有單車經過的地方派發約4,970張宣傳單張...